

Publicado em 02/07/2023 - 06:52

Prefeitura de São Caetano abre edital para credenciamento para Festa Italiana

PREFEITURA DE SÃO CAETANO ABRE EDITAL PARA CREDENCIAMENTO PARA FESTA ITALIANA

A Prefeitura de São Caetano do Sul, por meio da Fundação Pró-Memória, com o apoio do Fundo Social de Solidariedade, publicou edital nesta quarta-feira (28/6) de credenciamento para entidades sem fins lucrativos interessadas em participar com barracas de alimentos e bebidas na 30ª Festa Italiana, que se realizará entre os dias 5 e 27 de agosto.

O credenciamento está aberto até o dia 3/7, das 9h às 17h, em dias úteis. Podem se inscrever entidades privadas sem fins lucrativos, sediadas em São Caetano, que comprovadamente desenvolvam as atividades de cunho social.

Os interessados deverão imprimir e preencher um formulário, disponível no Diário Oficial Eletrônico do dia 28/6, e entregá-lo pessoalmente à Fundação Pró-Memória de São Caetano do Sul, na Avenida Doutor Augusto de Toledo, 255, 2º andar, no Bairro Santa Paula.

A Festa Italiana de São Caetano é um evento de cunho cultural e de cultura Italiana, com o propósito de ser fonte de renda para complementar e suprir as necessidades de entidades de cunho social situadas na cidade. Com isso, abre credenciamento para entidades interessadas em participar com barracas de ali-

entretenimento, e visa fomentar a mentos e bebidas. A festa ocorrerá na Praça Comendador Ermelino Matarazzo, no Bairro Fundação, nos dias 5, 6, 12, 13, 19, 20, 26 e 27 de agosto. Já no dia 31 de agosto, ocorrerá um encerramento especial para as entidades participantes, em local a ser definido.



Segue o cronograma do processo de credenciamento das empresas:

· 28/6/2023 à 3/7/2023: CREDEN-CIAMENTO - Datas para apresentação, mediante protocolo na Fundação Pró-Memória, das propostas para participação;

4/7/2023 à 6/7/2023: AVALIAÇÃO E SELEÇÃO - Avaliação e seleção das propostas protocoladas;

• 7/7/2023: DIVULGAÇÃO DO RE-SULTADO - Publicação das entidades credenciadas, por meio do Diário Eletrônico do Município;

 10/7/2023: PRAZO RECURSAL -Período para recurso referente à divulgação dos resultados. A entidade que julgar necessário, poderá protocolar na Avenida Doutor Augusto de Toledo, 255, 2º Andar, Bairro Santa Paula, no horário das 9h às 17h em

• 11/7/2023: DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL - Publicação das entidades credenciadas, por meio do Diário Eletrônico do Município.

Veículo: Impresso -> Jornal -> Jornal São Caetano Alerta

Pagina: 8